OAPKOIT "LEADER" R114-A

Cxema cbopku

Mos. HAMMEHOBAHUE K-Bo
1 banka TCY 1
2 KpoHwrenH 2
3 MNpoknagka wapa 2
4 MoaposeTHuK TMN A 1
5 Lap SH18A 1
6 Brynka gnuctanuymoHHas L-54mm. 4
7 Bont M10x90 4
8 Bont M12x35 4
9 Bont M12x90 2
10 lanka M10(c.koHTp.) 4
11 lanka M12(c.KoHTp.) 6
12 Mpoeepd 12 2
13 Wanbad 10 2
14 LWanbad 12 7
15 LUlai6a keagpatHaa d 10 4
16 LWanba d10 yBennyeHHas 2

Renault Logan 2005-2014r.8.

Renault Logan 2014 - ...1.B.
Renault Sandero 2014 - ... r.B.
Renault Sandero Stepway 11.2014 - ... .B.

RENAULT LOGAN (cepaH) Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Cxr)

RENAULT SANDERO (xeTu6eK)

R114-A| 6,6 75 1535 1200
RENAULT SANDERO STEPWAY
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmesyrowas C - macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocoio Uiu
Mex0y mAza4yom u npuyenom) 0CAMU NPUUENA C UeHMPAbHO PACNONOXeHHOU OCbIo,
S - cmamuyeckas epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T- mexHuyecku donvcmumas macca maza4a mexHuYecku donycmumoli MakcumasnbHol maccel

TexHuueckune xapakrepuctukm TCY coorsetctytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble npeanvcaHus,
KacaloLveca MexaHNYecKmx cLenHbIX ycTpoircTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToButenb NOCTOAHHO coBeplieHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOopble KOHCMPYKMuUeBHble U3MeHeHUA Mo2ym 66imb He ompakeHol 8
HacmosAwem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OJAHHbIE
Tun coegmHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 14,38 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU

TCY (R114-A)

ans RENAULT LOGAN (cefaH)/ SANDERO ....eeconneeeereennee Twm. MakeT sanekTponpoBoOAKN 1 wm.
MakeT KOMNNEKTYOLWMNX 1Twm. PYKOBOLCTBO MO IKCMAYATALMM.ccvvvvveeesssennseessssmmssssasassessussenee Twm.

3. MOHTAX TCY

Mepen ycraHoBkoit TCY BHMMaTeNbHO O3HaKOMbTeCb € HactoAwen uHcTpyKuuen. lMpepBaputenbHo ouncTuTe
pe3b6oBble coefAHEHUs OT Kpacku (npyn Heo6xoaMMocCTH).

' YcraHoBKa TCY fAomKHa OCYLLeCTBAATLCA TONbKO B CEPBMCHDBIX LIEHTPaX, MMeIoLMX NNLIEH3MI0 Ha AaHHbIii BUA pa6orT.

|
. I'Iepen TeM, Kak NMpoun3Bect MOHTaXx TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTpOBOl7I AMe, OTCOeaANHUTb

AKKyMyNATOPHY'0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGMIIb CTOAHOUYHbBIM TOPMO30M, MOA KOJleca NooXnTb YNopbl.
« Mepepn yctaHoBKol TCY HEOOXOAMMO CHATL MyLWMTENb C NOAYLLEK KpensieHus (ana asTomobunen o 2014 r.s.).
« [ina aBTomobunein o 2014 r.8. : 3 6araKHOro oTAeNeHNA aBTOMOOWA CHAMUTE MAACTUKOBbIE 3arNyLLIKN B IOHXepOHaX
Ha BOKOBbIX MOBEPXHOCTAX CO CTOPOHbI 33fiHMX KPbinbes . Mpy NOMOoLM OTBEPTKU , Yepes 3TV OTBEPCTUA HANTV OTBETHbIE
OTBEPCTUA B NPOTUBOMONOXHbIX CTEHKAX JIOHKEPOHOB , OUNCTUTE OTBEPCTUA OT 3ALYUTHOMN MNEHKM .
« [ina Renault Sandero un Sandero Stepway Heobxoaumo femMoHTUpoBaTb Gamnep . Mpown3BeguTe Bbipes Gamnepa no
WaboHy.
« ina aBTomobunein ¢ 2014 r.B. : CHUMUTE NNACTUKOBBIE 3arNyLIKN C JIOHKEPOHOB Ha GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX C BHELIHEN
CTOPOHbI . [pn NMOMOLM OTBEPTKM , Uepes 3TV OTBEPCTUA HAWTW OTBETHble OTBEPCTUA B MPOTUBOMOMIOKHBIX CTEHKAX
JIOHXEPOHOB , OYNCTUTE OTBEPCTWA OT 3ALUMTHON MNEHKN .
« KpoHwrtenHbl TCY (2) 3akpenuTb K JIOHXepoHam 6ontamum M10x90(7), BCTaBnAA AWCTaHUMOHHblE BTYKM(6) ©
ycunuTenbHble wanbbl (15) ¢ BHELWHEN CTOPOHbI NIOHXEPOHOB. (ansa aBTomobunein ao 2014 r.8. UCNonb3yiiTe OTBEPCTUSA
«A», ana Logan c 2014 r.B. - otBepcTuA «B» 1 «C», ana Sandero n Sandero Stepway ¢ 2014 r.B. - oTBepcTUA «B» 1 «D»)
« Bontamm M12x35 (8) 3akpenuTe K KpoHLTenHam (2) nonepeyHyto 6anky TCY(1).
« lMpou3sBenuTe OKOHUATENbHYIO OGTAXKY BCEX PE3bOOBbIX COEAUHEHWIA. YCTAaHOBUTE FYLUMTENb Ha NOAYLIKN KPEnneHus.
(Ona Renault Sandero - yctaHOBUTE 6amnep Ha aBTOMOGUIb).
« YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIN Wwap (5) 1 wTencenbHbii pasbem (LUP).
« NMopacoeanHUTb XryT NpoBoAos oT LLIPa K snekTponpoBoaKe aBTomobuna.
+ MNoacoeaMHUTD aKKyMyNATOPHYO 6aTapeio 1 NPOBEPUTD JENCTBIE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaXKu pe3b608bix coeOUHeHUl

HomuHanbHbiii | LWar pe3b6bi**, Taiika (knacc npouxocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHocti no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHadyaemcsa no 3moli xe mabnuye.




